

В Нефтеюганске продолжают «потрошить» игровые клубы

Полиция Нефтеюганска продолжает «потрошить» подпольные игровые клубы, а обнаглевшие дельцы, после небольшой передышки, продолжают заново их открывать и получать прибыль. Как сообщили сегодня, 2 мая агентству СИА-ПРЕСС в пресс-службе городского ОМВД, накануне сотрудники отдела по борьбе с экономическими преступлениями снова закрыли игровой притон «Ермак» в 7-ом микрорайоне. Заведение по сложившейся традиции работало в так называемом «закрытом для посторонних режиме». Несмотря на камеры, микрофоны и прочее следящее за передвижениями «чужих» оборудование, полицейским удалось проникнуть внутрь помещения и опечатать находящиеся там игровые автоматы. Из аппаратов были изъяты игровые платы в количестве 43 штук. В настоящее время назначена экспертиза, по результатам которой будет решаться вопрос о привлечении владельцев (если таковых найдут) к административной, либо к уголовной ответственности.

Видео предоставлено пресс-службой ОМВД по Нефтеюганску. Ситуацию комментирует оперуполномоченный ОБЭП и КП **Наталья Авдеева**:

{youtube}dH\_3fjdQBvA{/youtube}

В пресс-службе подчеркнули, что визит силовиков в клуб «Ермак» в этом году уже второй. В начале апреля в ходе [массовой облавы](#) у клуба были конфискованы 10 автоматов, которые и по сей день хранятся на специальном складе. Всего же за последний месяц в Нефтеюганске было закрыто 7 клубов и конфисковано более 320 аппаратов. Тем не менее, к ответственности не был привлечен ни один из вероятных устроителей игорного бизнеса. По сведениям, полученным из источников СИА-ПРЕСС в силовых структурах на сегодняшний день по всем фактам изъятия аппаратов в ОМВД имеется всего лишь одно общее административное дело.

[Об уголовном преследовании](#)

конкретных лиц речи пока не идет.

Источник: [СИА-ПРЕСС](#)